TEXHIYHUM NACMNOPT

TICTOMIC CMNIPANTbHUA
GASTROMIX HS100B/HS80B



MawmHa

Mopgenb

GASTROMIX HS100B/HS80B

CepiniHnn
HOMep

Pik
BUPOOHMLTBA

KoHirypauia

TpboxdrasoBe MNiaKMtYEeHHS 400B /50 Iy, 400B /60 Iy

BupobHuk: GASTROMIX

Odpicn Ta dhabpuka:
GOLDUN CHEE MACHINERYs Co,0LTD.,
Guangzhou, China




Y Uin iHCTPYKUiT 3 ekcnnyaTauil MiCTUTbCA BCA TEXHIYHA iHpopMaLisi, HeobxigHa ang
NpaBUIIbHOrO BCTAHOBIEHHS Ta poboTn obnagHaHHS.

KopucTtyBad BignosiganbHUM 3a BUKOHAHHA HaBEAEHNX HUXKYE IHCTPYKLIN.

Pa3om 3 xapakrepucTtnkamm, ocobnmeocTamm poboTr, BCTAHOBMNEHHAM Ta
TEXHIYHMM 06CnyroByBaHHAM MaLLMHN OCOONMBO NO3HAYEHI acnekTu, Lo
CTOCYIOTbCA rapaHTyBaHHs 6e3neku Ta 36epexeHHs1 HaBKONULLHBOIO cepeoBumLa.

BaxknMBo yBaXXHO nNpoumMTaTu iHCTPYKLIO Nepen BUKOPUCTaHHAM obnagHaHHs, i y pasi
HeobXiaHOCTI 3BepTaTuUcs A0 IHCTPYKLUil 3HOBY. CyBOPO BMKOHYWTE TEXHIYHI iIHCTPYKL,
LLO MICTATbCA TYT, | 3BepTanTe yBary Ha BCi nonepemKyBarnbHi cumeonu. [Anga 6esneku
oneparopa NpPUCTPOI NOBMHHI 3aBXxau nepebyBaTi B XOpOLLOMY pOOO4OMY CTaHi.

Lis iHCTpyKUis siK HEeBig'eMHa YacT1Ha MalumMHK NOBUHHA 36epiratnca B
AOCTYNHOMY MiCL,i 44 BCiX onepaTtopiB i y pasi HeobXiaHOCTi NoBUHHA ByTK
HaJaHa ynoBHOBaXXeHOMY nepcoHarny Ans nposeaeHHs 6yab-akux pooiT 3
TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHSA Ta PEMOHTY.

NONEPEAXEHHA

Cnmeon & CTOCYETbCA NonepekeHb NPo AOTPUMAHHSA 3axoaiB 6e3neku
onepartopiB, KOPUCTYBaYIB Ta TEXHIMHUX (paxiBLiB, L0 NpautoTb 3 MaLLNHOK0.

A 3BEPIFAUTE OAHY IHCTPYKUIHO ANA NOAANbLUOrO i
BVUKOPUCTAHHA (KOHCYNbTALIN)

& BVKOPUCTOBYWUTE MALLUV/HY BIAMOBIAHO OO BKA3IBOK TA
OBMEXXEHb, WO BYNN HAOAHI BUPOBEHNKOM

A BCTAHOBJIEHHA NMPOBOANTBLCA GAXIBLIAMU TA YIIOBHOBAXXEHAM
NEPCOHAJIOM 3r1AHO 3 IHCTPYKUIAMUN BUPOBHUKA

& Y BUMAOKY BY[b-AKOIro PAMTOBOIO PEMOHTY Y TEXHIYHOIO
BTPYYAHHA 3B'AXKITbCA BUKITKOYHO 3 PABEPUKOKO-BUTOTOBHNKOM |
3AMOBTE OPUIHAJTbHI 3AMACHI YHACTUHW Y PA3I HEOBXIAHOCTI

& HEBUKOHAHHA 3rAJAHUX BULLE YMOB MOXXE HAPAXATN HA
HEBESINEKY OMNMEPATOPA



OEKIAPALIABIANOBIAHOCTI

BIANOBIAHO A0 MNONOXEHHA 98/37/CE

Bupo6Huk GASTROMIX

Odpiciv Ta dhabpuka: GOLDUN CHEE MACHINERYs Co,0 LTD., Guangzhou, China

3asBnse, Wo HOBMI NPOAYKT 3 YCiMa ONUCaHUMUN HDKYE ONUigMM:

MpoaykT CnipanbHui eneKkTpuyHmiA TiCTOMIC

Mogenb

Bepcia

Pik BupobHuuTBa

CepinHunn Homep

BIOMOBIOAE, HacTinbkM, HaCKinNbku Le HeobXiaHO, MiHIManbHUMM BUMOTramm
woao 6e3snekun Ta yMmoBaMu iHCTPYKLUi:

MocunaHHa Ha oxeperna EC OcHoBHi npaBsuria (B1Moru)
98/37/CE EN 292-1
EN 292-2
ISO-EN 11202
73/23/CE EN 60204-1
93/68/CE
89/336/CE EN 61000-6-1
93/68/CE EN 61000-6-3
EN 61000-3-3
EN 61000-3-2
76/893/CE
89/109/CE
90/128/CE
92/39/CE




CNIPANbHUA ENEKTPUYHUA TICTOMIC

Mopenb: HS

Bepcis: 100B/80B

IDEHTU®IKALIWHA TABJTUYKA (LUMNBbOUK)

3HaxoauTbCA No3agy
obnagHaHHA.



3MICT

OCOBJINBOCTI

AOEKINAPALIA BIAMOBIAHOCTI
30BPAXEHHA MALLNHW

3MICT

1. NOMNEPEOXEHHA

1.1 OcHOBHI NONOXEHHS LWoa0 6e3nekn Ta 3acTepexeHHs Wwoao 6esneyHoi pobotun
1.2 MNepenik pu3ukis

2. XAPAKTEPUCTUKHU

2.1 Onuc MawmHm

2.2 TexHiYHi xapaKTepUCTmKn
2.3 EnekTpnyHa cxema

3. BSAEMOAIA 3 HABKOJIMLLUHUM CEPEOOBULLOM
3.1 Wym

3.2 YnakoBka

3.3 YT1unisauis

3.4 Buxig 3 nagy

4. BCTAHOBIJIEHHA
4.1 BmicT ynakoBku
4.2 PosTaluyBaHHS
4.3 BcTaHoBIrEHHA
4.4 3'egHaHHSA

5. POBOTA

5.1 ICHytoui XapakTepuCTnkn 6esneku
5.2 YnpaBniHHA

5.3 3anyck mawumHu

5.4 BUMKHEHHSI MaLLVHN

5.5 Nomunkn y poboTi obnagHaHHSA
5.6 BukopuctaHHs MalumHm

6. TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHA

6.1 OuunLeHHs

6.2 lNocTinHe TexHiYHe 06CcnyroByBaHHS
6.3 CneujanbHe TexHiYHe 0b6CnyroByBaHHSA



1.1 OCHOBHI NONOXEHHSA WoA0 6e3neKkn Ta 3acTepeXXeHHA CTOCOBHO 6e3ne4Hoi pob6oTu

1. MepLu HXX YBIMKHYTWN MaLUMHY, | KOXKHOro pasy npu BUHUKHEHHI CYMHIBIB LWo40 1T
pob0oTN, KOXXEH OnepaTop 3000B'A3aHNIN YBAXKHO NPOYMTATH IHCTPYKLHO 3
BUKOPUCTaHHSA. [Nam'aTtanTe: BUKOPUCTaHHA MaLUMHU MaE NEBHI PU3UKN.
lMepekoHanTecs, WO nepcoHarn 3Hae Ta A0TPUMYETLCS IHCTPYKLi 3 ekcnnyaTauii.

2. BukopucToBynTe MalLVHY NULLE Y 3aKPUTUX NMPUMILLIEHHAX.
3. bygpTe obepexHi nepen 3anyckom obnagHaHHs.

4. [MpautonTe TiNbKN 3a HAABHOCTI BCiX 3an0BiPKHMX Ta 3aXUCHNX NPUCTPOIB,
AKi MatoTb ByTV CcnpaBHUMUW. YHUKaNTE CUTyaLii, KON pyku 3Haxogatbea 6ing
YacTuVH, WO 06epTaloTbCs.

5. ABcontoTHO 3ab60pOHEHO yCcyBaTW, 3HIMaTK, 3MiHOBaTK (MogudikyBaTn) abo Oyab-
AKUM iHLUMM HEBIOMNOBIGHUM YMHOM BigKNtoYaTV Byab-sKi YHaCTUHWU 3aXUCHUX,
3anobikHMX NPUCTPOIB abo NPUCTPOIB KEPyBaHHA MalLnHK, Ae 6 BoHa He Byna
po3MiLleHa. YCi 3axMCHi Ta 3anoBikHi YaCTUHM NOBWHHI 3HAXOAUTUCH Y BiAMIHHOMY
poboyomy CTaHi.

6. MNepLu HK YBIMKHYTU MaLUMHY, NepeKkoHanTecs, WO HIXTO He 3HaxoaNTbCS B
30Hi pU3KKY.

7. MNig yac po6oYoro LMKy onepaTop NoBUHEH NepebyBaTi N03a 30HOK PUBNKY.

8. Tig yac poboyoro LMKy He 3anuiianTe MmalumHy 6e3 Harnsaay.

9. Hikonu He npauoiiTe 3 MaTepianamMu, Lo Pi3HATLCA 3a KIMbKICTHO, AKICTIO,
TUNom, (ornncaHo B nyHkTi 2.1.)

10. A6contoTHO 3aBOPOHEHO BMKOPUCTOBYBATM MaLLMHY Byab-SAKUM iHLUMM YMHOM,
BIAMIHHMM Bif ONMCAHOro B NYHKTI 2.1.

11. 3ynuHiTb MaLlLMHY Nepea TUM, SK it MUTK Ta nepes TUM, SiK 3HiMaTh Oyab-Ki
3anobixkHI Ta 3aXMCHI NPUCTPOI AN1s TEXHIYHOrO 06CNyroByBaHHS.

12. Mig yac npouecy AocnigxeHHst abo ycyHeHHs B6yab-aKoro NOLKOMKEeHHst abo
HeJoniKiB, WO CTOCYHOTbCA MaLLMHW, HEOBXIAHO BXUTU YCiX MOXITMBMUX 3aX0A4iB, Wob
He JONyCTUTK 3anodisiHHS Oyab-AKOT LWKOAW NI0ASM Yv npegmMmeTam. 3HecTpymTe
npunag (Big'egHanTe mMaluvHy Bif, enekTpoMepexi), nepLl Hixk HabnuxaTtucs go
3aXUCHUX NPUCTPOIB.

13. Micnsa 3akiH4eHHs Byab-SK1X BTpyYaHb, AKi BUMaratoTb 3HATTA abo BuaaneHHs
Oyab-AKMX KOMNOHEHTIB, NOB'A3aHNX 3 6e3nekoto (Neperopoakn, CEHCOpU, 3axncT
TOLO), NOBEPHITL IX HA MicCLie | NepeKkoHanTeCs, WO BOHM PO3MILLIEHI MPaBUIBHO.



14. He po3Bornsante HeyrnoBHOBaXKEHOMY Ta HekBarlidpikoBaHOMY nepcoHarny
3anyckaTtu, BCTaHOBMIOBATU Y/ PEMOHTYBaTU MaLUMHY. [MBITLCA L0 iHCTPYKLIO 3
eKkcnnyaTauil 4na oTpMMaHHs NpaBuibHOT IHpopmalLlil.

15. OcHoBHe mxepernio eHeprii Mmae 6yTn ocHalleHe 3anobiKHUMK NPUCTPOSMM
3a JONoOMOro AndbepeHuiansHOro BUMMKa4a, Lo aBTOMATUYHO BUMMKAETHLCS,
Hag MalLMHOK Ta 3a AOMOMOrOK 3a3eMreHHs, WO NigXOAMTb 3a CTaHgapTaMu
Ans 3anobiraHHs HeLacHMM BUNaaKkam.

16. KoHTpontonTe OCHOBHI BUMMKadi, Konu Big'egHaHa Big po3eTku. Tinbku
YNOBHOBaXXEHMI Ta KBanichikoBaHWI NepcoHan NoBUHEH BUKOHYyBaTK poboTu 3
TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHA Ta KOHTPOSO, AKi NOTPEOYOTh 3HATTS 3an0BiKHNX
NPUCTPOIB.

17. 3BepHiTb yBary Ha BKasiBKM Ha igeHTUiKkauinHMX Tabnmykax
(WmnbavKax) Ha MaLLVHi.

18. Yci icHytovi igeHTMdiKkaLiHi Tabnnykn (LUMNbAMKK) MaloTb YnTaTncs po3bipnmeo.

19. Akwo mawmnHa He npautoe abo i KOMMNOHEHTU MOLLKOKEHI, 3B'SXKITbCSA 3
TEXHIYHMM creLianicTom A58 noganbLIoro PEMOHTY.

20. He peMOHTYynTe MaLlKHy nocnixom abo He NoBHicTIo. Lle Moxe cnpninHntn
HenpaBubHY pobOTYy MaLUMHMK.

21. He ncynte mawwmHy. BupobHuk He Hece »oaHOT BignoBiaanbHOCTI i
nepeknagae BCIO BiANOBIAANbHICTb Y LIbOMY BUMNAAKy Ha KOpucTyBa4a y paasi
HellacHUX BUNaaKiB.

22.Lli ocHoBM 6e3nekun NOBHI Ta HE3aMiHHI, a cTaHgapTy 6e3nekn NigkpinneHi
MiCLEeBUM Ta HauiOHaNbHUM YNHHUM 3aKOHOJABCTBOM.



1.2 MNepenik pu3ukiB

Bua pisnbHocTi/HeGe3neka Puank IHCTPpYKUiT
1.3aBaHTa)KeHH9I,pO3BaHTa)KeHHF| A KupaTu MalluHy [NoBoabTECH 3 MALLNHOO
TanepeMilLeHHS MaLLMHK A KupaTu ynakoBKy (ynakoBaHo abo 6e3 ynakoBkm)

TiNbKU BPYYHY
2.HenpaBunbHe BCTaAHOBIEHHS A 3HIDKEeHHS nojavi esnexkTp A HanpyraTta4acrtoTta
obnagHaHHs. oeHeprii MOBUWHHI OYTV Takumu, SKi

A 06ayBaHHSA BKasaHi Ha LWNIbauKy
obnagHaHHsa

A EnekTpuyHa po3eTka

IIOB MHHA

OyTH 3a3eMJieHa

A [bkepeno enekTpu4HOro
CTPYMY MaLUWUHW NOBUHHO
MaTn audepeHLuianbHuiA
BUMMKaY3anobi>KHOro
NPUCTPOIO, AKUN MOBUHEH
©yT1 NoB'sA3aHNIA 3 OCHOBHUM

[Kepernom3a3eMIeHHs
3.EnektpnyHa Hanpyra € B CmepTeneHa enekTpoTpasma He BigkpuBaiTe maLluHy;,
3aKpuTOMYyKapTepi(060MoHL) nornepeaHLO He BiOKMIOYMBLUN i Big

KepenaxuBneHHs

4. Pobota 6e3 3ax1cHMX NpucTpoiB A CmepresbHa  esiekTpoTpas |He 3HimawnTe (He BUiManTe) 3axmcHi
Ma NPUCTPOI, KONW MaLLnHa NpaLoe

A CKpyTHe CTaHOBHUILE
A TpaBMa mnajbLiB

A 3Hoc
5.4ucTka yacTuH, Wo 3HaxoaaTbca | 4  CwmepTtenbHa OYMLLEHHS MALLVHW MOBUHHO
B KOHTaKTi 3 TiCTOM enekTpoTpaBma 3aBXAM NPOBOAUTUCS, KOMK
A 3HM>KeHH9!_IjI0.Ela‘4I ob6riagHaHHS Bigkmto4eHo Ta
enekTpoeHepril BiA'eAHaHO Bi OCHOBHOIO
A Buxig 3-nig koHTponio [PKepena enekTpOXVBIEHHS

2. XAPAKTEPUCTUKHN
2.1 Onuc mawvHu

CnipanbHi enekTpuyHi Tictomicn mogenen "HS", sepcii “100B”, po3pobneHo ons
3MillyBaHHS CyMiLllen i ryCTux (LWinbHMX), i KpeMonoAibHNX, BATOTOBIIEHNX 3
GopoLuHa, coni, ApKOXKiB, XMpPIB Ta pianHu (Boaw, SEUb, ...) TiINbKW ANA BXMBAHHS
B DXKy.

Lis mawmHa ocHaweHa TpudaszHum abo ogHoasH1M ABUIyHOM 3 GDiKCOBaHOO
BEPXHLOK YaCTUHOK Ta GDIKCOBAHOK AiXKOH0, BiACIKa4YeM Ta Cripansiio 3 HepXaBsito4ol
cTarni.

MawwnHa po3pobrneHa BIONOBIOHO 00 €BPOMENCBKMX BWUMOr, LWOO 3axMcTutn
KOpuCTyBada Bif PU3UKIB, MOB'A3aHMX 3 Il BUKOPUCTaHHAM. [N uux uinem mawuvHa
OCHalleHa creuianbHUMKU MPUCTPOSIMU, SIKi JO3BOMATb YHUKHYTUM PU3UKY KOHTaKTy 3
YacTuHaMu, LWo obepTatoTbCs.



2.2 TexHiYHi XapaKTepucTUKu

D
!
. —— - == i
Mogenb | Hanpyra | MoTy*KHicTb Makc. O6’em Wenakicte | LWBnakictb
(8) (KBT) 3aBaHTaXKEHHA aexi 3amicy obepTaHHA
b6opolHa (n) (06/x8) aexi
(kr) (06/x8)
HS80B 380 2.2/3.3 35 80 125/250 12.5/25
HS100B 380 3.3/4.5 40 100 125/250 12.5/25




2.3 EnekmpuyHa diacpama

Enekmpuy4Ha cxema micmomicy 3 00HoghasHUM 08uayHOM

LIMNEA

PE

i) B c | ©

LEGENDA:

F1 C CONTATTORE AZIOMAM. MOTORE

F1 FINE CORSA ARRESTO MOTORE

PM PULSANTE DI MARCIA

FA PULSANTE DI ARRESTO

M MOTORE
Enekmpuy4Ha cxema micmomicy 3 mpugha3Hum 08u2yHOM
LINEA
L1
L2
L3
N
PE —
= Ve
__\ em c
— l_ ¢
LEGENDA:
F1 C CONTATTORE AZIONAM. MOTORE
F1 FINE CORSA ARRESTO MOTORE
_—_ FM PULSANTE DI MARCIA

FA PULSANTE DI ARRESTO

M MOTORE




3. B3AemMmoaiA 3 HABKOJIMWWHUM CEPEOQOBULLIOM
3.1 Wym

MalumHa nokaaye piBeHb LWymy MeHLe Hixx 80 dB(A).

£KLLIO BOHA po3MmilLeHa B NPUMILLIEHHAX 3 piBHEM WwyMy GinbLue 80 dB(A),
poboTofaBeLb NOBMHEH NPOIHOpPMYBaTH onepaTopa Npo pU3nK NigBULLEHONO LLyMy Ta
BXUTU HEOOXigHNX 3anobiXKHNX 3ax0AiB BiAMNOBIAHO 40 pekoMeHaalin nikapsi.

3.2 YnakoBka

He BukvMaanTe ynakoBky, BiAcOpTyuTe 1i 3@ TUNOM maTtepiany (Hanpuknaz, KapToH,
AepeBO, NIIacTUK TOLWO) Ta YyTUni3ynTe ix BignoBigHO A0 YMHHOIO MIiCLEBOro Ta
HaLioHanNbHOro 3aKOHO4AaBCTBA.

3.3 YTunisauin
[isiTn HeobxiaHo BiANOBIAHO A0 YMHHOIO MICLIEBOIO Ta HaLUiOHANbHOro
3aKOHOOABCTBA.

3.4 Buxig 3 napy
[Micnsa 3akiH4eHHA TepMiHy ekcnnyaTtadil

» [leakTMBynTE MaLUVHY, Big'eqHaBLUM 1T Big [Kepena eHeprii, Ta 0bpixTe kabenb;

* 3HIMIiTb YCi eNeKTPOHHI/eNeKTPUYHi YaCcTuHW;

e 3HIMiTb KOMMOHEHTW, PO34INMBLLUK IX HA PI3HI TUNK, Ta HALILWANITb IX 4O BIANOBIAHNX
yTunidauinHUX LLEeHTpPIB 3rigHO 3 YUHHUM MICLIEBMM Ta HaLiOHarNbHUM 3aKOHO4ABCTBOM.

4. BCTAHOBIJIEHHA

4.1 BmicT ynakoBku

Micna NnpmnbyTTs yNnakoBKKW iHCTPYKLIA 3 eKcniyaTtauii Ta TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHS,
sKka MiCTUTb [Jeknapadito BignoBigHOCTI NPOAYKTY NPaBoOMOYHMM BuMoram €C,
3HaxXOAUTbLCS B YNaKoBLi Ta PO3LIHIETLCA SK HEBIA'€EMHA YacTMHa NOCTaBKM.

MawmnHa nocTaBnAeTLCA B AepeB'sHIN ynakoBLi | ogpasy rotosa o

BUKOPUCTaHHS.

Ang nignomy MalmMHM HeOBXiAHO BUKOPUCTOBYBATU BUNOYHUIN HABaHTaXyBaY Ta
TPaHCNOPTHY NaneTy: BCTaBTe BMNa nig nanety. LWo6 nigHaTn malumnHy 3a 4ONOMOroto
Tpoca abo peMeHiB, NOMICTITb iX (PEMEHI, TPOCK) Nig NaneTo XPecT Ha XPecT.

O6epexHo noBoabTECH 3 KOPOOKOID, NepeMiLLyroum i BpyyHy. 3asxan 3bepiravTe il
(kopobKy) y BEpTUKaribHOMY MOJSIOXEHHI, 9K NOKa3aHO Ha KopooLui.

[Mpw oTpuUMaHHI NepesipTe ynakoBKy Ta MalLMHY Ha HAABHICTb MOLLKOOKEHb Mig, Yac
TpaHcnopTyBaHHS. [loBigoMTe Npo BCi AedekTu.

12



4.2 Po3tawyBaHHA

Mepen BCTaHOBIEHHAM MaLUMHWN NEPEKOHANTECS, L0 NOBEPXHS ONOpU 3HAXOAUTLCS B
FOPV30HTaNbHOMY MOSIOXKEHH.

4.3 BctaHOBRNEHHSA

MalunHa He BUMarae >XO4HWUX iHWKWX A0AaTKOBMX OnepaLin 3i BCTAHOBIEHHS, KpiM 1T
NigKNIOYEHHs, NiCNA YOro BOHa roToBa A0 ekcnnyaTtadii. YcTtaTkyBaHHA mae OyTu
NiAKMOYEHe A0 eNeKTPUYHOT MEpPEXI.

4.4 3'egHaHHA

lMicna BcTaHOBMEHHA NpYeLHaNUTe MaLLMHY [0 Kepena efekTpUYHOro XUBJIEHHS,
BMKOHaBLUW HACTYNHi Ajl:

- NepeKkoHanTeCs, WO Hanpyra Ta YacTtoTa [Jkepena enekrpomMepexi BignosigaTb
3a3Ha4YeHOMY Ha LUNIbAMKY;

- NEpEKOHaNTECS, WO PO3eTKa 3a3eMIIEH3;

- BXXMBanTe 3axogis, Wo0b BignosigHa wTencenbHa Bunka (16 + 32A) 3 TpMnonspHuM
npoBoaoM (hasa, HerTpanb i 3emns) 4na MOHOGa3HoT Bepcii Ta N'aTUNONSAPHUM
npoBoaoM anga TpudasHoi Bepcii byna npuegHaHa keanicikoBaHM axiBueMm.
BUPOBHMK YTOYHIOE, LLIO OCHOBHA ENEKTpUYHa NiHia noBnHHa 6yTK ocHalleHa
3anoBiKHUMN NPUCTPOAMM 3a AOMOMOro AndepeHLianbHOro BUMMKaya, 3'€QHaHoro 3
OCHOBHOI CUCTEMOIO 3a3eMJSIEHHS, BiANOBIAHO 4O MICLEBOrO i HaLLiOHANbLHOro
3aKOHOAABCTBaA.

MepesipTe, WO 3anobikHI NPUCTPOI MaLLMHK € B HASABHOCTI Ta BCTAHOBMEHI Nepen
3arnycKom TiCTOMiCY.

Mpn BUKOpUCTaHHI MaLIMHW BRepLUe BUMUATE Ti, AK ONUCaHO B IHCTPYKLI.

& MNIQEOHYUTE MALLMHY TINTbKX 0O YACTUH ENEKTPUYHOI
YCTAHOBKMU, WO OKPEMO 3AXALLIEHI.

&,D,IVITE BIANOBIAHO 4O ENEKTPUYHUX BUMOT (HOPMAM) KPAIHW, OE
BCTAHOBJIEHA MALLNHA

AHE SHIMAUTE 3AMOBIKHI MPUCTPOI, KON TICTOMIC 3HAXOOUTLCA B
EKCMNYATALJT

13



5.POBOTA

5.1 IcHyro4i xapaKTepucTUKu 6e3neku

MalunHa ocHalleHa hikcoBaHUMM BigNOBIAHNMK 3aN0BIKHUMKN NPUCTPOSIMU 3
HeobXiaHO Bi4CTaHHIO MK ODKOK Ta KOPNyCOM MaLLUHK, po3pobrieHnMun ans Toro,
o6 3anobirT KOHTaKTy MibX YacTMHaMV NI0ACHKOro Tina (BepXxHiMu KiHUiBKaMu) Ta
YacTMHaMKM MaLUWHK Nig Yac obepTaHHA, ANs TOro, Wob YHUKHYTU PU3KKIB TepTS,
APOBNeHHA Ta OTPMMaHHS MOPaHEHb.

&HE SHIMAWTE 3AMOBKHI MPUCTPOI, KON TICTOMIC 3HAXOOUTLCA B
EKCMNYATALI. BAPOBHWK HE HECE >XOLHOI BIOMNOBIOANBHOCTI Y PA3I HE
OOTPUMAHHS IHCTPYKLIN

5.2 YnpaBniHHA

KOMAHOA aiA PO3MILLEHHA
YBIMKHEHHS 3anyckaloTbCs B Aito YacTuhM, Wwo  |360Ky MalLnHM
obepTalTbCa
BUMKHEHHS 3YNMHATLCA YaCTUH, WO 360Ky MaLmHK
obepTatoTbecs

5.3 3anyck mawimHu

- SANYCK MALLUHUA, KOJI1 BOHA BIOKITIOYEHA

[nsa 3anycky TicTomicy B Ao (JOTPUMyNTECH BKa3iBOK, KON MalLWHa Big'egHaHa
Bij OCHOBHOIO [pKepena XUBMeHHs) HeobXiaHO:

- YBIMKHITb AndbepeHLianbHMn BUMmKay (3anobixkHUM NpUCTpIN), KU NOB'A3aHNI 3
OCHOBHOIO CUCTEMOIO 3a3EMIIEHHS, PO3TALLOBAHO0 B [XEperi eNeKTPOXMUBIIEHHSA
KOpUCTyBaya Haj MaLLMHOH0;

- YBIMKHITb BUMMKaY, SKUIA aKTUBYE PyX YacCTWH, WO obepTatoTbCa (OiKi Ta BiHOYKA
(cnipani)).

-3ANMYCK MALLUMUHW, KOJMTU BOHA BKITIOYEHA
[ns nepesanycky MalunHK (Nicns nepiogy TMM4YacoBOi 3yMNMHKW) HEOBXiaHO
YBIMKHYTU BUMUKaY, KOMNn 3aKpuTa KpULLIKA.

-3ANYCK MALLNHU B EKCTPEHUX CUTYALIAX (3OYTTA TEPMO3AXUCTY)

- BUMKHITb MaLUUHY, AOTPUMYKOUUCH YCIX IHCTPYKUIN N.5.4;

- 3a4ekanTe 6nm3bko 30 XB, AABLUN TAKMM YMHOM ABUIYHY OXOSOHYTY;

- 3anycCTiTb MaLLMHY, AOTPUMYKUUCH YCiX IHCTPYKUin N.5.3. — Po3gin «3AMYCK MALLUUHMW,
KOJ1M BOHA BIOKITIOYEHA».

14



5.4 BUMKHEHHS MalLUHHN

[MoBHE BiaKNIOYEHHA MaLLVHW, iIHEPTHE 3aBEPLUEHHS Y/ NepeprBaHHA poboTu
NpOBOANTLCA TaK:

- HATUCHITb BUMKKaY (KHOMKY OFF), sika 3yrnuHsIE pyx YacTuH, Wo obepTatoTbes (Aixki Ta
BiHOYKa (cnipani));

- BAMKHITb AndoepeHLuianbHMn BUMMKaY (3anobibkHi NpUCTpol), NoB'sa3aHi 3 OCHOBHO
CMCTEMOIO 3a3eMJIEHHS, PO3TALLOBAHOW B AKeperni enekTpOXMBNEHHA KOPUCTyBaya
Ha MaLUUHOLO.

&KOJ'IVI MALLMHA HE NMPALIKOE, PEKOMEHOYETHCA BIOKNKOYNTA
[KEPENO NOAAYI ENEKTPUYHOIO XXMBJIEHHA ABO BIOKITKOYNTIA
MALLWHY BI PO3ETKWN.

5.5 Nomunku B po6oTi obnagHaHHA

NMPOBJIEMA MOoXnuel NPUYNHA MOXIJIMBE PILLEHHSA
1. ABWryH 3ynvHuBcs "TepMivyHM" 3aN0BIKHMK 3avekanTe 6nmsbko 30

ABUryHa BUSIBUB Neperpis XBUNWH, WO6 AaTn ABUTYHY

ereKTPUYHOro ABUryHa. OXOJTOHYTW; NOTIM 3anycTiTb
npouec 3HOBY.

HecnpagHicTb (36i11) Ta/abo 3B’SIKITHCSI 3 BUPOOHUKOM
nonomka 6yab-sKoro

eNeKTPUYHOro KOMMOHEHTa

Ak Bn gisHanucsa npo te,  |OyeBnaHi haktn (oaHi)
Lo...

2 EnekTpuyHi dhasn He BCi

a ) - AKLLLO OCHOBHE eNEKTPOXMBIIEHHS - TpUhasHe, LWBUOKICTb
KTUBHI

obepTaHHA nagae Ha 1/3 CBOET MOTYXXHOCTI, KOXHa
HeakTMBHa ba3a nepenbavae BTpaTy NOTY>KHOCTI

- SIKLLIO OCHOBHE ENEKTPOXUBIEHHS - 0aHOa3He,
BMNagaHHs hasn o3Havyae HecTayy enekTpUYHOro CTpymy.

5.6 BUKOpUCTaHHSA MaLLUUHWU

MMomicTiTb iHrpedieHTV ONA NpUroTyBaHHA TiCTa B ADKY, 3aKpUWTE KPULLKY Ta akTUBYWUTE
obepTaHHa aiki Ta BiHoYKa (cnipani), HaTucHyBLwK KHonky BKI1 (ON). LLo6 koHTpontoBaTtu
KOHCUCTEHLj0 TicTa abo goaatv iHLWIi iHrpedieHTn, BiOKPUMTE KPULKY. Y LUbOMY CTaHi
MaLlMHA 3YNUHAETLCA aBTOMaTUYHO: KOMU KpULLIKa 3akputa, HAaTUCHITL kHomKy BKJT (ON)
3HOBY, LLIO6 akTMBYBaTN 06EpTaHHA Ak Ta BiHOYKA (cripani).

AHE SHIMAUTE 3AMOBIKHI MPUCTPOI, KON TICTOMIC 3HAXOOUTLCA B
EKCMNYATALYI. BAPOBHWK HE HECE >XOLHOI BIAMNOBIOANBHOCTI Y PA3I HE
OOTPUMAHHSA IHCTPYKLIN.

15



6. TEXHIYHE OBCJ1YTOBYBAHHA

6.1 OunweHHA

Mepen BMKOPUCTAHHAM MaLunHy NOTPIGHO BUMUTH.

- MNicnsa 3aKkiHYeHHs Npouecy BUMUINTE BCi YacTUHU (KOMMOHEHTW), Siki nepebyBanu B
KOHTaKTi 3 TiCTOM, AiKeto, BiAcikayem Ta BiIHOYKOM (chipansto).

- MMigHIMITb KpULLIKY.

- BukopucroBynTte nuwe rapayy abo XxonogHy BoA4y Ta OCHOBHUI MUKOYMIA 3aci6 i3
3acToCyBaHHSAM BOJIOrOl TKAHUHW.

- Buganitb BoAy, BUKOPUCTOBYHOUM CYXUIN CMOHX.

lMepekoHanTecs, WO BULLE3a3HaYeHa npoueaypa OYMLLEeHHSA NpoBeaeHa nepen
BMKOPUCTAHHAM MaLLVHW.

A3AB)I<,[I,I/I MUATE YACTUHMN MALWWHW, WO 3HAXOAATBCA B KOHTAKTI 3
TiCTOM, KON TICTOMIC BIOKITKOMEHWW BIJ OXXEPENA ENEKTPOEHEPTI.

6.2 MNocTinHe TexHi4YHe 06CcnyroByBaHHs

MawumHa He noTpebye NepioaM4HOro TEXHIYHOro 06CyroByBaHHS.

6.3 CneuianbHe TexHiYHe 0OCNyroByBaHHSA

Y pasi BAHUKHEHHSI HECNPaBHOCTI, 3B'SXITbCA NuLUe 3 KBasigikoBaHUM Ta
YNOBHOBaXXEHMM MepCoHarnoMm (TeXHIMHUMU dhaxiBuamm).

Yac 6eanepepBHOI pobOTN NPUCTPOIO OOMEXEHWI, AOTPUMAHHS NPaBUIILHOMO Yacy
pobOTM AONOMOXKE 30INbLUNTU XXUTTEBUN LMK NPUCTPOLO.

[Micna BUKOPUCTaAHHA YMCTITb NPUCTPIN, Lie 4ONOMOXE YHUKHYTWU 3pOCTaHHA H6akTepin.

Kopobka nepegay o6pobneHa cneujanbHUM MacTUNOM, OCTaTHIM Ans poboTu
npucTpoto npoTtsaromM 6 micsuis. o6 gogat abo 3amiHUTK MacTuno, HEOOXiAHO 3HATK
BEPXHIO KPULLIKY.

BNPOBHMK BBAXAE TAPAHTIIO AHYJTFOBAHOIO Y PASI
HECAHKLIOHOBAHOIO BTPYYAHHA B POBOTY MALLUVHW.

A

OBJIAAHAHHA HE NMOBNHHO 3HAXOONTWCH BEIMNOCEPEAHLO MiA
CTPYMEHAMW BOOW N YAC YALLEHHA.

16



IcHye 2 cnoco6u po60TK 3 NaHenn0 KepyBaHHSA.

MeTop 1.

O6upaemo BapiaHT «kMANU» (PYYH), HaTuckaemo «FAST» abo «SLOW» (BbICTPO/
MELJIEHHO), wBunAakicTb 3anexuTb Big Balmx notped Ans noTo4HOro NpoaykTy - MalumHa
noyHe npautosaTtn. [ns 3ynuHkK npunagy Hatuckaemo «STOP» (CTOIM).

MeTop 2:

O6upaemo BapiaHT «AUTO» (ABTO): aBTOMaTU4HMIA KOHTPOSIb LWBMAKOCTI. NepLu 3a Bee,
BCTaHOBITh TanmMep (0-30 xB) «SLOW SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAVIMEP)
BpaxoBylo4M NoTpedy LWBNAKOCTI NpUroTyBaHHA NpoaykTy. Oani Hatuckaemo «AUTO START»
(ABTO CTAPT), mawwmHa novHe npautoBaTtu. [Ana 3ynnuHkn npunagy Hatuckaemo «STOP»
(CTOIN).

3acTepexeHHs

A 1. MpoTtsarom BapiaHTy «MANU» (PYYH), Hemoxnmeo peryniosatn tanmep «SLOW
SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAUMEP).

& 2. lNpoTtarom BapiaHTy «AUTO» (ABTO), cnodaTtky BCTaHOBITb HEOOXiAHWI BapiaHT
«SLOW SPEED TIMER & FAST SPEED TIMER» (TAMMEP), maluvHa crodarky
3aKiH4YMTb NpaLBaT Ha NOBIMbHIN WBMAKOCTI, a Ni3HiLLe NepeKNiYNTLCH Ha BULLLY
wenakictb (HE Tpeba HaTuckaTn kHonku wemakocTi «<FAST&SLOW>» (BbICTPO/

& MEZNEHHO)).

3. byapb nacka, HaTuckante «STOP» (CTOI1). nepen 3miHO LIBMAKOCTI abo
& BMKopucTaHHAM yHKUiT «INCHING» (PEBEPC).

& 4. TMig vac BukopuctaHHs dyHkuii «INCHING» (PEBEPC), 6yap nacka, Tpumanite
KHOMKY HaTUCHYTOIHO.

5. Konu maluvHy nigknioYeHo Ao mrepena XueneHxs, ingukatop «POWER»
(MATAHMUE) cBIiTUTLCA YEPBOHUM KOSTbOPOM.



AOETAJIIOBAHHA TICTOMECY MOMEJI HS100B/80B




AETANIOBAHHA TICTOMECY MOLEJI HS100B/80B

S/N|SPARE PART SPECIFICATION [QUANTITY|S/N|SPARE PART SPECIFICATION QUANTITY
1 |hexagon socket taper setscre |M8x8 4 43 |big triangle pulley BMS50J-02-02b |1
2 |protective net BMS70J1-01-04 |1 44 |circlip of shaft type A 35 1
3 |bowl BMS70J-01-03 1 45 |circlip of hole type A 80 1
4 |weldment of lower shaft BMS70J-02-13-00 |1 46 |deep groove ball bearing 6307 2
5 |flatkey type A 10x32 1 47 |weldment of upper shaft BMS70J-02-03-00 |1
6 |elastic washer 24x6 4 48 [flat key type A 10x80 1
7 |Hexhead bolt full thread M12x30 4 49 |hook BM15-02-09 1
8 |deep groove ball bearing 6209 2 50 |hexagon socket head cap screw |M10X50 3
9 |circlip of shaft type A 45 1 51 |power cord sleeve 1
10 |circlip of hole type A 85 1 52 [fixed rod BMS70J-02-06 1
11 |pulley 4 BMS50J-02-12 1 53 |flat washer class C 10x2 4
12 |flat washer class C 24x1 1 54 |elastic washer 10x2.6 4
13 |elastic washer 24x6 1 55 |hexagon socket head cap screw |M10X35 4
14 [small hexagonal nut M24x1 1 56 |box BMS70J1-01-02-00 |1
15 [triangle belt A1422 2 57 |rubber base 4
16 |(long pin BMS20J-01-09 |2 58 |triangle belt SPZ1312 Ld 4
17 |limit block of protective net BMS20J-01-13 |1 59 |hex head bolt full thread M8X40 4
18 |hex head bolt full thread class |CM8x35 1 60 |elastic washer 8X2 8
19 |hex nut classAand B M8 1 61 [flat washer class C 8X2 4
20 |hex nut classA and B M6 M6 2 62 |small triangle pulley BMS50J-02-01b 1
21 [travel switch base BMS20J-01-12 |1 63 [flat key type A 8x50 1
22 |micro switch SN7311 1 64 |two-speed motor BMS50J-04-01 1
23 |cross recessed pan head screw [sM6x20 2 65 |hex head bolt full thread M10x45 1
24 |hex nuts M16 1 68 [nut M8 4
27 |shaftsleeve BMS50J-02-09 |1 69 |cross recessed pan head screws |M6x12 4
28 |hex head bolt full thread M10X45 8 70 |top cover BMS50J-01-01 1
29 |elastic washer 10x2.6 16 71 |[timer AH2-Y 2
30 |[flat washer class C 10x2 16 72 |combined signal light - green  |AD56-22ZHC 1
31 |hex nuts M10 4 73 |combined signal light - red AD56-22ZHC 1
32 |adjusting screw BMS50J-01-15 4 74 |knob LA LAY50-AC3 1
33 |upper and lower drive shaft BMS50J-02-10 1 75 |start button 4
34 |flat key type A 8x32 2 76 |emergency stop button 1
35 |pulley 3 BMS50J-02-11 1 77 |rearcover BMS50J-01-08 1
36 |[flat washer class C 16x3 2 78 |cross pan head screw M6x12 6
37 |elastic washer 16x4.1 2 79 |contactor CJX2-1210 2
38 [small hexagonal nut M16x1.5 1 80 |plate of electric box BMSxx-01-13 1
39 |triangle belt A991 2 81 |bearing with square mount UCFU206 2
40 |right-handed nut QRD105 1 82 |pulley 2 BMS50J-02-08 1
41 |3.5 blade washer QRD105-01-02 |1 83 |compactnessscrew M8 8
42 |pulley 1 BMS50J-02-07 |1 84 |pressure wheel of travel switch [BMS20J-01-10 1

17




